
 

III. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ: 

 

  *    Ο τύπος  α- (α×γ×δ:β) εφαρμόδεται όταν το (β) είναι  μεγαλύτερο τοσ (γ) .                                                                                     

                                                                                

                                                                                           

                                                                                                      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  

 Ο ΤΠΟΥΡΕΟ΢                                                                 Ο ΛΟΓΙ΢ΣΗ΢ ΦΟΡΟΣΕΥΝΙΚΟ΢  

ΤΠΟΓΡΑΦΗ - ΢ΦΡΑΓΙΔΑ                                                        ΤΠΟΓΡΑΦΗ – ΢ΦΡΑΓΙΔΑ 

ΕΠΩΝΤΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙ΢Η΢  :                  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: 
ΑΦΜ: 
ΤΠΕΤΘΤΝΟ΢ ΛΟΓΙ΢ΣΗ΢ ΦΟΡΟΣΕΧΝΙΚΟ΢: 

ΚΩΔ

. 

ΠΟ΢Ο  

ΔΑΠΑΝΗ΢ 

     (α) 

ΚΩΔ. ΑΡΙΘΜ. 

ΚΙΝΗΣΩ

Ν 

  ( β) 

ΚΩΔ. ΑΡΙΘΜΟ΢ 

ΑΠΑ΢ΧΟΛ. 

     (γ) 

  % 

 (δ) 

    ΚΩΔ  ΠΟ΢Ο ΜΗ 

ΕΚΠΙΠΣΟΜΕΝΟ     

                                                                                               

      *50
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   α- (α×γ×δ:β)* 

      *50

% 

      (α)×(δ) 


